

Отчет за 3 квартал по проекту «Конструктор Здорового образа жизни»

(9-11 классы)

15 сентября в школе состоялся долгожданный День Здоровья – открытие новых спортивных площадок на территории школы. Для ребят старшей школы был организован открытый турнир по волейболу. Ребята начали настоящую борьбу, стихийно организовывались сборные команды. Опыт у наших волейболистов уже есть, все лето наш Совет Лидеров проводил турниры по волейболу для ребят микрорайона Северный в рамках грантового проекта «Территория – Красноярский край». К удивлению педагогов и учеников сборная 9-х классов в упорной борьбе победила и 10 и 11 классы, это была суперигра! Теперь старшие команды ждут реванша, самое интересное еще впереди!

